



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Vliv prostředí na chování telat
Student:	Dita Haisová
Katedra:	Speciální zootechniky
Vedoucí práce:	Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.
Oponent:	Prof. Ing. Rudolf Koníček, CSc.
Pracoviště oponenta:	důchodce

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěrů práce				X			
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma práce je aktuální, metodika byla dodržena. Kladně lze hodnotit citace autorů, které však nebyly plně využity pro diskuzi v kapitole výsledků. Cíle byly stanoveny nad rámec možností, nedostatek vidím v nízkých počtech zvířat použitých ve sledování, ale k tomu autorka podává v práci vysvětlení. Nelze tak na základě výsledků vyvozovat závěry, které by mohly být zevšeobecněny a zejména mohly říci jednoznačné stanovisko pro určení vhodnosti či nevhodnosti jednotlivých bud pro odchov telat. Naznačují však, že mezi boudami rozdíly jsou a je tedy vhodné ve výzkumech pokračovat.

Při obhajobě by autorka mohla vyjádřit svůj názor na vhodnost využívání této metody odchovu telat v konkrétním podniku, kde byl výzkum prováděn.

V tab. 14 je u telete v boudě 2 uveden nízký průměrný přírůstek včetně podprůměrného příjmu startéru. Autorka bude mít příležitost informovat zda-li nebyly u telete zdravotní problémy a nemohlo tak být ovlivněno hodnocení této boudy.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

9.5.2011